



既能节省时间和精力,还经济实惠

家长接送孩子想拼车

本报济宁8月22日讯(记者 何泉峰) 新学期开学后,家住高新区的苏女士的女儿就要上小学二年级了,但接送车要涨价了。最近几天,苏女士正在忙着寻求上学接送孩子的有车户或愿意一起包车接送孩子的家长,希望“拼个车”。

“孩子在实验小学上课,虽然离家不是很远,但我们实在是没有时间天天接送她,所以找了个车按时接送,但昨天刚刚接到电话称每月要涨50元。”苏丽告诉记者,之前是每月300元,涨价后一年要多掏两个月的钱。所以,苏丽打算在网上发帖

找拼车的家长。“不过让陌生人送孩子上学,我不太放心。”苏丽感觉,最好是让参与拼车的家长轮流“押车”。

记者在银都花园小区随机采访了7位家长,愿意寻求拼车接送小孩上、放学的还不少。家长王军告诉记者,孩子在济宁学院附属小学上学,他每天开车接送,也想找同一线路的家长拼车。“如果家长都有车,可以每月轮流接送,其他搭车的家长只出些油钱就行了,一个月200元左右。”王军认为,既让搭车的家长省事省心,开车的家长也少花些油钱。

在采访中,部分家长认为这样做与接送上班“拼车”一样,有不少孩子在同校或同班,相熟而且住在同一线路上,采取“拼车接送”的方式,轮流接送学生上、放学,既节省时间和精力,也能在一定程度上缓解学校门口拥堵的状况。

不过,也有家长担心,拼车接送小孩有责任和风险。“对拼车中可能发生的意外,家长一定要有正确的认识,并提前做好应对。”山东恒正律师事务所律师张继峰建议,多方签订协议,明确各方的权利义务,对可能出现的问题做出约定。

孩子考上大学 家长摆了20桌

本报济宁8月22日讯(记者 何泉峰) “某府升学……”近日,如此标语在多数酒店的电子屏上频频出现。22日,记者走访了解到,随着准大学生开学临近,升学宴请扎堆举行,一家长给孩子豪摆二十桌,直逼婚庆宴。

“今天晚上有个升学宴,气势很大,一共要摆二十桌。”22日,红星中路附近的一家大型酒店的营销主管周杰告诉记者。“每桌标准价888元,二十桌下来,总价接近两万,已经和结婚宴请没什么区别啦。”周杰说,从8月7日开始,升学宴就陆续上来了,最多能有3家在同一天举行,目前已经举行了20场升学宴会,带来的营业额能占50%左右。

随后,记者沿洸河路、吴太闸路、太白楼中路调查发现,从8月上旬开始,大中型酒店几乎每天都举办升学宴,每年八月是升学宴举办的旺季。

既然被邀请,就得“随礼”。在采访中,在机关事业单位工作的杨女士告诉记者,自己的孩子还没上学,但是在过去的一个月中,因为别人家孩子“上大学”就已经让她花了四千多块钱,越来越有点吃不消。

公路暑运返校高峰来临

汽车客票预售期提前至10天

本报济宁8月22日讯(记者 李蕊) 随着省内部分院校的提前开学,22日济宁各汽车站也迎来了暑运的首轮学生返校高峰。记者从济宁汽车总站及北站了解到,当天两车站共发送旅客2.3万余人次,其中近三成都是学生。

据介绍,与往年同期相比,今年暑期返校大军来早了两天。公路学生返校时间将集中在8月25日至9月10日之间。公路学生客流到往方向主要集中在省内的济南、泰安、青岛、黄岛、日照等院校较集中地市。汽车客票预售期,已由原来的提前5天,延长至10天。

目前济宁汽车总站不仅开通了学生售票窗口,学生候车区,还增设了学生行包免费寄存处。



车站设置学生售票窗口。本报记者 李蕊 摄

开学了,怎样接送小孩子上学又成了一些上班族家长比较纠结的事情,为了省力和省力还省钱,于是他们想到了拼个接送车……大学生们返校的高峰又到了,车站很忙。这段时间酒店也很忙,因为升学宴的旺季到了……

雪铁龙C4 Aircross



东风雪铁龙 C4 Aircross 中国羽毛球队官方合作伙伴

雪铁龙C4 Aircross是一款雪铁龙打造的SUV车型,外观采用Hypnos概念车的元素,突出的“大嘴”格栅、垂直的日间行车灯、L型尾灯这些让雪铁龙C4 Aircross气质与众不同。内饰的设计操作起来时尚、便捷。动力上,搭载2.0L发动机匹配CVT变速器,雪铁龙C4 Aircross是一款中高级城市SUV。

客户服务热线 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

2012款 2.0L 两驱舒适版	21.98万
2012款 2.0L 四驱舒适版	23.98万
2012款 2.0L 两驱豪华版	25.98万
2012款 2.0L 四驱豪华版	27.98万



东风雪铁龙 济宁裕隆雪铁龙4S旗舰店 地址:济宁市高新区黄屯镇市车管所对面振宁集团内 销售热线: 3718855